Troïka ministérielle Union européenne – Union africaine

11.04.2005

A. Programme média

11  h 00 - 13  h 00
Réunion de travail  




Médias visuels : tour de table au début de la session de travail

13 h 00


Déjeuner de travail des ministres 



15 h 00 

Conférence de presse 
En présence de tous les médias
Régime linguistique : français et anglais

B. Centre de conférence Kiem

1. Centre de presse

La troïka ministérielle entre l’Union européenne et l’Union africaine a lieu au Centre de conférence Kiem. Le Centre de conférence Kiem se trouve sur le plateau de Kirchberg, au nord-est de la ville de Luxembourg. Le centre de presse a été aménagé dans les halls 3 et 4 du Centre de conférence Kiem.Il comporte une grande salle de travail avec 400 postes de travail et une salle de conférence de presse avec des cabines d’interprètes.

Heures d’ouverture du centre de presse 

Lundi 11 avril 2005 : 
de 10 h 00 à 17 h 00
2. Accès au site

Adresse :

Centre de conférence Kiem

5, rue Carlo Hemmer

L-1734 Luxembourg

L’entrée média du centre de presse est située du côté du Circuit de la Foire internationale. 

En voiture

· En provenance du pont Grande-Duchesse Charlotte :

Avenue J. F. Kennedy – rond-point Kirchberg – Circuit de la Foire internationale – rue Carlo Hemmerr

· En provenance de l’autoroute A1 :

Sortie « Kirchberg/FIL » – rond-point Kirchberg – Circuit de la Foire internationale – rue Carlo Hemmer
3. Parking 

Le stationnement devant le Centre de conférence Kiem n’est pas permis. Les représentants des médias sont priés d’utiliser le parking souterrain du centre commercial (Auchan), situé à proximité du Centre de conférence Kiem. Des emplacements y sont réservés au niveau -3 pour la presse. 
L’accès au parking se fait par l’avenue J. F. Kennedy. Lorsque vous entrez dans ce parking, prenez un ticket à la borne d’entrée et conservez-le. Il vous sera échangé au guichet d’accréditation au centre de presse du Centre de conférence Kiem contre un ticket validé, de façon à ce que le stationnement dans ce parking soit gratuit.

4. Accréditation 

L’accréditation est obligatoire pour cette réunion. L’accès au Centre de conférence Kiem est exclusivement réservé aux représentants des médias qui sont dûment accrédités. Le guichet d’accréditation est installé dans le hall 3, à l’entrée média du Centre de conférence Kiem. L’accès est situé du côté du Circuit de la Foire internationale.

Heures d’ouverture du guichet d’accréditation

Lundi 11 avril 2005 : 

de 10 h 00 à 15 h 00 

5. Salle de travail

La salle de travail comporte 400 postes de travail individuels offrant libre accès à Internet. Des ordinateurs fixes, des imprimantes, des téléphones (avec connexion pour modem analogique et/ou digital) et des photocopieurs sont en outre mis à la disposition des représentants des médias. 

Le réseau sans fil (wireless lan) est un autre service offert par la Présidence.

Modalités téléphoniques

· Appels entrants : pour joindre un numéro du Centre de conférence Kiem à partir de l’extérieur, veuillez composer le numéro (+352) 4302- suivi de l'extension (à 5 chiffres) de votre correspondant.

· Appels sortants : pour obtenir une ligne extérieure à partir de la salle de travail, veuillez composer le « 9 ».

· Appels internes : pour appeler d’un poste interne à un autre, il suffit de composer l’extension (à 5 chiffres) de votre correspondant. 

6. Pool média  

En fonction du nombre de demandes pour la couverture des événements, la Présidence se réserve le droit de procédér à des systèmes de pool. Les représentants des médias visuels désirant participer aux différents pools doivent introduire leur demande au stand « info-média » du centre de presse. La Présidence constitue les différents pools après l’introduction de la totalité des demandes. Un responsable de la Présidence accompagne les médias visuels aux événements à couvrir. Un accès individuel n’est pas possible.  

7. Service photo

La Présidence assure la couverture photo. Les photos sont disponibles sur le site Internet de la Présidence luxembourgeoise du Conseil de l’Union européenne 
http://www.eu2005.lu/fr/actualites/photos/index.html

C. Services 

1. Restauration 
Le centre de presse dispose d’un espace de restauration. Tous les mets et boissons sont offerts par la Présidence aux représentants des médias. Des rafraîchissements sont servis en continu au bar média dans le centre de presse (café, thé, boissons fraîches…).

2. Consignes
Des consignes se trouvent dans le centre de presse (hall 3).
D. Coordonnées pratiques 

1. Secours   

Ambulance 



Tél. : 112 

Urgences (police) 


Tél. : 113

Securicor sur place 


Tél. : (+352) 4302-81340

2. IT Help Desk


Tél. : (+352) 24 74 99 99 
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